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Jeudi 12 Juin 2025 à 10 H 00

Lot Désignation Adjudication

1 Petit flacon à parfum en verre taillé de couleur rouge. 
Manque le bouchon, éclats à la base et fermoir cabossé.
Hauteur: 8,5 cm.

     10 

2 E. GATTEAUX. 
Médaille en bronze argenté de l'école des beaux arts.
Diamètre: 5,5 cm.

      5 

3 Verre à pied gravé allemand XVIIIème. 
Hauteur: 12cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    140 

4 Timbale en argent, poinçon minerve.
Poids net: 40,9 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

5 Dans le gout de César, sculpture en pierre recouverte d'une couche brune lui donnant un aspect de 
bronze. 
Hauteur: 29 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     50 

6 SAINT CAST (né en 1955).
Chat.
Epreuve en bronze doré signée. Fonte d'édition ancienne.
Deux trous de vis de fixation au dos.
14 x 10,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

7 GIEN, partie de service à poupée, environ cinquante-cinq pièces.Enlèvement impératif avant le 30 juin 
pour cause de déménagement.

    250 

9 GIEN, réchaud en faïence polychrome, décor Dionysos. 
26,5 x 27 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

10 Paire de vases en verre à décor doré et médaillon de femme.
Hauteur: 11 cm.

     30 

11 GIEN, fontaine en faïence décor Rouen et corne d'abondance.
Hauteur: 48 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     35 

12 VASA (XXème siècle).
Combat dans des ruines, 1980.   
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
72,5 x 92 cm.

     20 

13 Nafir BOABA (1929).
La femme au palmier, 1987.
Encre et gouache, signée en bas à gauche. 
32 x 24 cm.

     25 

14 SCHOUPPE (XXème siècle).  
Etude de femme nue debout.  
Crayon gras, signé en bas à droite.  
74 x 28 cm à vue.

     65 

15 G.ARANGO (XXème siècle). 
Ensemble de deux tableaux figurant l'état major Napoléonien et la grande armée découvre Moscou.
Huiles sur bois. 
40 X 30 cm.
On y joint un ensemble de lithographies comprenant Albert DECARIS, Vue de Paris, 52 X 75 cm ; P. JASET, 
Les 2 frères, 1889, 60 x 80 cm ; GAVARD, Entrevue de Napoléon et du premier Primat à Chaffenbourg, 21 
x 29,7 cm.
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16 Ecole du XXe siècle.
Patinoire et chalet.
Huile sur bois signée en bas à gauche. 
24 x 33 cm.

     20 

17 Isabelle VALLEE (XXe siècle). 
Le cri, d'après Edvard Munch. 
Huile sur bois. 
91,5 x 73,5 cm.

     10 

18 Ksenia MILICEVIC (1942). 
Le secret d'Agathe.
Huile sur toile, signé en bas à droite. 
92 X 73 cm.
On y joint MASSE (XXème siècle), autoportrait, huile sur toile signée en bas à droite, 81 x 60 
cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    120 

19 P. AMAND (XXe siècle). 
La mort du saltimbanque, 1955. 
Huile sur toile signé en bas à gauche. 
81 x 116 cm.

     65 

20 Alexandre SOROKA 
(1942). 
Vol de canards. 
Huile sur toile.  
73,5 x 125 cm.

     60 

21 Jules MONGE (1855-1934). 
Effet de neige. 
Huile sur carton signée en bas à droite. 
24x35 cm.

     80 

22 Première Guerre Mondiale : Correspondance militaire de la Guerre de 14/18, ensemble de lettres.      35 

23 Huilier vinaigrier monture en argent avec ses flacons. Poinçon vieillard.
Poids: 600 gr.
Éclats à un flacon.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    440 

24 Pied de lampe de forme balustre en céramique.
Chine, travail moderne.
Hauteur: 50 cm.

     15 

25 Charles VELY (XIXe siècle).
L'harmonie.
Régule sur base en marbre.
H: 55 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     75 

26 Partie de ménagère en métal argenté.      45 

27 Ensemble de deux cadres ovale en bois doré. 
70 x 57cm.

      5 

28 Yves LOHE (Né en 1947).
Homme à la fleur.
Sujet en bronze à patine dorée.
H: 31 cm.

     60 

29 Garniture de cheminée en bronze à patine dorée nuancée. Pendule à décor de dauphins, tête de lion et 
fleurs de lys. Paire de candélabres à quatre bras de lumière.
H: 60 cm. L: 37,5 cm ; P: 22 cm.
Candélabre, H: 61 cm.

    370 
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30 Ecole du XXe siècle.
Femme nue couchée.
Résine patinée.
24 x 14 x 10 cm.

     40 

31 LALIQUE France.
Deux baguiers en cristal  aux pigeons, signées sous la base, l'une dans sa boîte.
H: 6 cm ; D: 9,5 cm.
Traces d'usures sur l'une.

     60 

32 Marguerite LE BOEUF (1884-1967).
Tunis dans les souks.
Aquarelle sur papier signée en bas à droite.
28,5 x 21 cm.

     15 

33 Max LE VERRIER (1891-1973).
Chasse au Moyen Âge vers 1350.
Pot couvert à tabac en céramique émaillée beige à entourage en bronze doré à patine dorée nuancée et 
décor en semi-relief. Signé et titré.
H: 19 cm.

     40 

34 Soupière en faïence blanc et bleu. Alsace. 
Epoque début du XXème siècle.
Hauteur: 25 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

35 BARIAN (XIXe siècle) d'après.
Retour des champs.
Pendule en régule et marbre.
Hauteur: 54,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     25 

36 Jean MOULIN (XXème siècle). 
Premier songe, 1961. 
Huile sur panneau, signée au dos. 
80 x 65 cm.

     20 

37 D.PILLER (XXème siècle). 
Portrait de fillette.  
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
55 x 46 cm.

 

38 Ecole du XXe siècle.
Marché aux fruits. 
Huile sur isorel. 
30 x 27 cm.

     15 

39 Marguerite BERMOND (1911). 
Le modèle, 1949. 
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite. 
65 x 45 cm.

     40 

40 Gustave HERMAN. 
Portrait d'homme aux lunettes noires. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
55 x 46 cm.

     50 

41 Jean MICAS (1906).
Les ruines.  
Huile sur toile signée en bas à droite. 
54 x 65 cm.

     60 
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42 Vincent GUIGUEBERT (1921).
Le travail de filet. 
Huile sur toile signée en haut à gauche. 
100 x 60 cm.
Accidents.

     40 

43 Guy LECLERC-GAYRAU (1942). 
Abstraction sur fond bleu. 
Gouache sur papier signé en bas à droite. 
50 x 65 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     48 

44 Myrthée BAILLON DE WAILLY (XXème siècle).
L'annonciation.
Huile sur bois. 
30 X 40 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

45 Ecole du XXe siècle.
Le calvaire.  
Huile sur toile.
38 X 46,5 cm.
Accidents.

     10 

46 Any CRISS (XXe siècle).
Aréole. 
Acrylique sur toile, signé en bas à droite. 
65 x 92 cm.

     25 

47 Ensemble de bijoux fantaisie et décorations militaires dans un coffret.     110 

48 Ecole du XIXème siècle.
Souris.
Epreuve en bronze à patine brune.
5 x 8 x 4,5 cm.
Accidents.

     50 

49 Important lot d'assiettes dépareillées en faïence XIXe et XXe dont assiettes rébus.      50 

50 Ensemble d'objets en laiton et métal argenté dont un cadre, une statuette en bronze, un brûle-parfum 
en satsuma, une cloche en forme de femme.

     60 

51 Ensemble de sept assiettes et quatre bols en porcelaine à décor de gibier.
Accidents.

     10 

52 Une tulipière en faïence de Quimper.      10 

53 Lot de couverts en métal argenté. On y joint une fourchette en argent.      40 

54 Un lot de 15 BD dont Tintin (en l'état).
On y joint un livre sur les broderies.

     30 

55 Un lot de trois sacs à mains.      15 

56 Ensemble d'objets en métal argenté comprenant notamment des couverts, deux flacons à parfum, un 
étui à cigarettes dans un coffret en bois Napoléon III.

     65 

57 Ensemble de cartes postales.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.      20 

58 Ecole du XIXème siècle.
Portrait peint à vue rectangulaire représentant le roi Louis-Philippe. 
Signé en bas à gauche.
11 x 10 cm.

     25 

59 Lot de trois carafes en verre à bouchons dépareillés.       5 

60 Un lot d'encadrements dont le portrait de l'aiglon à vue ovale, les portraits de la famille impériale dans 
un cadre doré.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     45 
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61 VILLEROY & BOCH.
Modèle "La Chasse".
Service en porcelaine comprenant six assiettes et un plat de service.Enlèvement impératif avant le 30 
juin pour cause de déménagement.

     25 

62 Ensemble de couverts en argent comprenant six petites cuillères et une pince à sucre, poinçon minerve.
Poids net: 212 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    150 

63 Ecole du XIXème siècle.
Portrait d'homme de qualité.
Miniature à vue ovale.
4,5 x 3,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

64 Jack MUTEL (1935-2016).
Nature morte au faisan.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
61 x 46 cm.
Accidents.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     50 

65 Jack MUTEL (1935-2016).
Nature morte au bouquet de fleurs.
Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 30 cm.

     60 

66 Paire de gravures signées en bas a droite représentant deux vues de ville.
43,5 x 52 cm.

     15 

68 SEULAY (XXème siècle). 
Ensemble de deux tableaux figurant des maisons, 1964. 
Huiles sur isorel signées et dates en bas à droite.
55 x 33 cm et 54,5 x 38 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     47 

69 Guy LECLERC-GAYRAU (1942).
Abstraction, 1990. 
Pastel gras signé et daté en bas à droite, situé à Amboise. 
60 X 50 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

 

70 Lucien COMBRET (1905-2003). 
Paris rue animée. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
25 X 40 cm.

     60 

71 Solanges LECARON 
(1894-1980). 
Trois femmes.  
Huile sur toile signée en bas à droite.  
46, 5 x 38 cm.
Accidents.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

72 Nafir BOABA (1929).
A la mer, 1987. 
Encre et gouache sur papier, signée en bas à droite. 
36 X 24.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

73 Nafir BOABA (1929). 
Mare, 1987. 
Technique mixte sur papier signée, datée et titrée en bas à droite. 
32 x 24 cm.

     55 
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74 Nafir BOABA (1929).
Le garçon, 1987.
Encre et gouache. 
32 x 24 cm.

 

75 Nafir BOABA (1929). 
Les oiseaux, 1987.
Encre et gouache sur papier signée et datée en bas à droite. 
32 X 24.

     65 

76 Nafir BOABA (1929). 
Mer, 1987 .
Encre et gouache sur papier signée et datée en bas à droite. 
32 x 24 cm.
Verre accidenté.

 

77 Ecole du XIXème siècle.
Groupe en biscuit à décor d'une femme et l'amour, d'après Falconet.
Accident à l'anse du panier.
H : 22,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

78 Emile PINEDO (1840-1916).
Lys.
Sculpture en bronze à patine brune, signé au dos, cachet "bronze garanti au titre Paris".
Hauteur: 32 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    150 

79 GALLIA pour CHRISTOFLE, aiguière en métal argenté et verre.
Poids brut: 1260 gr.
H: 31 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    160 

80 Godet et sa sous-tasse en argent. Chiffré EM.
Poids net : 19 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

81 Moutardier sur piédouche en argent et sa cuillère. Panse à décor torsadé et rocaille.
Poids net : 88 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     70 

82 Coupe ajourée en porcelaine à décor de fleurs et putto.
16 x 23 x 14 cm.
Accidents.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

83 Lot en argent comprenant un porte-cartes, une tabatière et un petit moutardier (argent anglais).
Poids : 62 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     50 

84 MAX LE VERRIER (1891-1973). 
Singe à la lanterne.
Epreuve en bronze à patine verte sur un socle en marbre, signé sur la terrasse.
Hauteur: 17 cm.
Accidents (cassé et recollé au niveau des pattes).Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     85 

85 Une banette en argent à anses latérales. Décor de palmettes.
Poids : 245 gr.

    190 

86 Timbale en argent à motifs de losanges et stries.
Poids net :75 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     50 

87 Garniture de cheminée en bronze et marbre blanc à veines marrons.
H: 30 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     45 

88 Passe thé en argent ajouré à décor rocaille. Poinçon cygne.
Travail russe ?
Poids net : 67 gr

     60 



Solène LAINÉ - Jean RIVOLA 
Commissaires-Priseurs associés

VENTE AUX ENCHERES VENTE COURANTE LIVE (1)
Jeudi 12 Juin 2025 à 10 H 00

Lot Désignation Adjudication

89 Un crémier en argent à décor rocaille.
Poids : 110 gr.

     85 

90 Petite tasse à anse en argent, chiffrée MP. Intérieur vermeillé.
On y joint un gobelet en verre.
Poids net : 44 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     35 

91 Deux personnages en porcelaine polychrome formant paire.
Travail allemand.
H: 19 et 21 cm.
Accidents.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

92 Nafir BOABA (1929). 
Deux personnages au ballon, 1987. 
Encre et gouache sur papier, signée et datée en bas à droite. 
32 x 24 cm.

     30 

93 Nafir BOABA (1929).
La pantin, 1987.
Feutre sur papier, signé et daté en bas à droite.
32 x 24 cm.

 

94 Nafir BOABA (né en 1929). 
Le violoniste, 1987. 
Encre et aquarelle signée, titrée et datée en bas au centre. 
32 x 24 cm.

 

95 Nino CAMARDO. 
Le taureau. 
Acrylique sur toile, signée en bas à droite. 
60 x 60 cm.

     20 

96 M. BONAFOUR (XXème siècle).  
L'envol de l'aigle. 
Huile sur toile en bas à gauche. 
80 x 100 cm.

     20 

97 Serge PONOMAREW (1911-1984).
Le Christ les bras ouverts. 1954.
Epreuve en bronze à patine brune.
Fonte Susse signée. Marque de fondeur.
Hauteur : 115 cm.

    430 

98 Etienne PROTEAU (XXème siècle).
Les vendanges en Anjou. 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
38 x 55 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     25 

99 Ensemble composé d'une impression sur papier figurant une scène domestique, Japon et une impression 
sur tissu figurant une scène d'enterrement, Asie.

     45 

100 PETERS R. (XXème siècle)
Village animé. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
50 x 60 cm.

     25 
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101 Armoire normande en chêne sculpté à décor d'un bouquet sculpté d'oiseaux et fruits sur la traverse 
haute. Les portes à médaillon et la traverse basse sculptée de draperies.
Montants travaillés.
Époque XIXème siècle.
224 x 140 x 51 cm.
Pieds coupés, manques fentes.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

102 Petite sacoche de médecin en cuir. Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.      10 

103 Onze assiettes en faïence de Lunéville à motif de fleurs. 
Quelques accidents.

      5 

104 Lot de huit pièces dont trois en argent ( une de 50fr et deux de 10fr).Enlèvement impératif avant le 30 
juin pour cause de déménagement.

     85 

105 Deux assiettes en porcelaine à décor floral. Chine. 
Accidents et fêle.

     60 

106 Huit assiettes en porcelaine à décor bleu et blanc. 
Accidents.
On y joint une assiette compagnie des Indes famille verte à décor floral et de volatiles.

 

108 Ensemble comprenant deux plats en porcelaine à décor floral bleu et blanc, un plat à décor de femmes 
(fêle) et un plat en imari.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     15 

109 Partie de service de verres en cristal Baccarat . Quelques verres non marqués. Petits accidents et 
éclats.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     90 

111 Lot de couverts en métal argenté. 
On y joint des couverts à dessert à la lame en laiton et aux manche en plastique dans un 
écrin.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     55 

112 Une timbale, deux ronds de serviette, une pelle et un lot de petites cuillères en argent.
Poids net: 250 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    150 

113 Pied de lampe en porcelaine bleue à décor floral. 
Hauteur: 42 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

114 Lampe à poser en granit ajourée. 
Hauteur: 30cm.

     20 

115 Ecole du XIXème siècle.
Portrait d'homme de profil. 
Huile sur toile non signée.  
60 x 49 cm.
Accidents et restaurations.

    110 

116 Ecole du XXe siècle.
Un prisonnier. 
Gouache sur papier. 
36 x 26 cm.

     15 

117 Miguel DEVEZE
 (1909-c.1994). 
La vierge à l'enfant.  
Huile sur isorel signée en bas à droite. 
46x38 cm.

     70 

118 M. GIRARD (XXème siècle). 
Nature morte aux chardons, 1969. 
Huile sur toile signée et datée en haut à gauche. 
40 x 80 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    120 



Solène LAINÉ - Jean RIVOLA 
Commissaires-Priseurs associés

VENTE AUX ENCHERES VENTE COURANTE LIVE (1)
Jeudi 12 Juin 2025 à 10 H 00

Lot Désignation Adjudication

119 TRANCHARD A. (XXème siècle).
Chariot de paille.
Huile sur toile, signature en bas à gauche. 
27 x 41 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     45 

120 F. PRIM (XXème siècle)
Deux femmes discutant, 1974. 
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
60 X 50 cm.

     30 

121 Ensemble de deux tableaux de Jean OLIN (1894-1972). 
Rencontre spatiale et Abstraction.  
Huile sur toile, non signée et huile sur isorel, non signée.  
61 x 46 cm et 46 x 55 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    100 

122 T. A. STONE (XXème siècle). 
Le guitariste, 1958. 
Acrylique signée et datée en bas à droite. 
60 X 40 cm.

     40 

123 Guy LECLERC-GAYRAU (1942). 
Abstraction, 1989. 
Pastel gras, signé en bas à droite et daté. 
50 x 64,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     55 

124 Julianne HERVE (XXème siècle). 
Souks à Damas. 
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
81 x 65 cm.

     90 

125 Hylda TODE (XXème siècle). 
Masques, 1963.  
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée. 
74 x 60 cm.

     60 

126 Guy LECLERC-GAYRAU (1942). 
Abstraction.
Pastel gras signé en bas à droite. 
65 X 50 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     75 

127 Pièces de jeu d'échecs figurant des personnages antiques.
On y joint un jeu de dominos dans leur coffret.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     40 

128 WATERMAN, Ensemble de quatre stylos dont trois en plaqué or.Enlèvement impératif avant le 30 juin 
pour cause de déménagement.

     25 

129 Ensemble de deux lithographies figurant des scènes galantes.
41 x 29 cm.

     10 

130 Lot de pièces de monnaie, de différents pays.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     10 

131 Ensemble d'un vide poche en verre figurant un chiot, une saucière et un cendrier en verre.      15 

132 Service à café en porcelaine blanc bleu. 
Travail moderne.
Chine.

     10 

133 Ensemble d'objets en porcelaine portugaise comprenant notamment une partie de service à thé, deux 
boîtes et bonbonnière, un vase.

     30 
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134 Ensemble d'objets comprenant deux vases, un cendrier, une boîte couverte en porcelaine noire à décor 
de frise grecque dorée. 
On y joint une salière et une poivrière, deux porte-serviettes en porcelaine blanche et un photophore.

     30 

135 Scène paysanne en relief, concrétion calcaire dans un cadre en bois doré.
8 x 11 cm.

     20 

136 Service à café en porcelaine blanche avec liseré doré.
Accidents et restaurations.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     10 

137 Service à café en porcelaine. 
Chine.
Travail moderne.

     15 

138 Ensemble comprenant un vase en porcelaine blanche Lou de Castellanne et un bougeoir en verre signé 
Oleg Cassini.
On y joint un vase en porcelaine accidenté et un porte-crayon. Chine.

     35 

139 ASA, Allemagne.
Vase en porcelaine.
H: 19 cm.

     15 

140 Ensemble d'un sceau et d'un coupe-papier à décor de rinceaux.Enlèvement impératif avant le 30 juin 
pour cause de déménagement.

     25 

141 Suite de couverts à dessert, manches en corne à décor de volatiles.      25 

142 Ensemble d'une carafe en verre peint et deux verres à pied.
H. carafe: 40 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     15 

143 Lot de petits personnages égyptiens en métal doré.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     35 

144 Une console en bois peint figurant une tête de femme.
H: 11 cm.

      5 

145 BAVENT, vase en faïence à décor de bouquet de fleur. 
H: 33 cm.

     15 

146 Ensemble d'objets en étain comprenant deux soliflores, un porte-toast figurant un cygne et une 
bonbonnière.

     10 

147 Deux tasses et sous-tasses en porcelaine.
On y joint un petit pot en faïence de Dijon. Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

      5 

148 VILLEROY ET BOCH, modèle Botanica.
Quatre tasses et sous-tasses.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     15 

149 Guillaume- Jacques-François DESGRANGES 
(1886-1967). 
Nature morte à la cruche, 1925. 
Huile sur panneau signé en bas à droite. 
55 x 45 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

150 Guy LECLERC-GAYRAU (1942). 
Abstraction.
Pastel gras signé en bas à droite. 
50 x 65 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     85 

151 TAGE (XXème siècle).
Les Genettes,1972. 
Huile sur panneau signée en bas à droite. 
34 x 26 cm.

     35 
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152 Jacques GANDON. 
Nature morte aux poivrons. 
Huile sur toile, signée en bas à gauche. 
60 X 80 cm.

 

153 Robert DE ROUCY
 (1918-1998). 
Saint Guénolé.  
Gouache signée en bas à droite.  
36,5 x 51,5 cm.

     50 

154 Bertrand DUBUC (XXème siècle). 
Village sous la neige. 
Aquarelle signée en bas à gauche. 
48 x 64 cm.

     50 

155 Claude ROIGT (1926-2001). 
Ilot.
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
54 X 73 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     45 

156 Jean OLIN (XXème siècle).
Abstraction rouge. 
Huile sur toile, non signée. 
100 X 81 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     65 

157 Angela MEKUSA (1920-2004).
Jeune blondinet.  
Huile sur toile, signée en bas à droite. 
24 X 18,5 cm.

     40 

158 G. BRIA (XXème siècle). 
Le port. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
60 x 74 cm.

     50 

159 Thomas BRAULT (XXème siècle. 
Entrée du casino de Cabourg.  
Gouache sur bois signée au dos.  
82 x 122,5 cm.

     45 

160 Jean PLANCHON 
(1914-2006). 
Vue de la digue de Cabourg. 
Pastel sur papier, signé, daté en bas à droite et dédicacé en bas à gauche. 
63 X 46,5 cm.

     30 

161 Ecole du XIXe siècle.
Village sur une colline en bord de rivière.
Huile sur toile.

    100 

162 Deux plats en métal argenté décor à la grappe.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     10 

164 Ecole du XXe siècle.  
Pêcheurs à quai.   
Aquarelle sur papier signée en bas à gauche.  
32 x 50 cm.

     50 

165 Partie de ménagère en métal argenté de style Art Déco dans un écrin.Enlèvement impératif avant le 30 
juin pour cause de déménagement.

     50 
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166 Ensemble de six verres à pied en verre.
H: 17,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     15 

167 SEVRES France. Un seau à glaçons en cristal de forme ovale à décor de pastilles, signé. 
Dimensions : 13 x 13 x 10,5 cm.
On y joint un seau à champagne en inox.

     20 

168 Plafonnier de marine en verre et laiton.
D: 22 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

170 Brûle-parfum en bronze. 
Chine, XIXe siècle.
H: 26 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

171 PIRLOT FRERES, à Liège (Belgique).
Fusil et sa baïonnette.
Longueur: 140 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    530 

174 COINTREAU, bouteille en céramique, illustrée d'après Jean-Adrien Mercier et fabriquée par Caronetti en 
1958. 
H : 13,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

175 Ensemble de deux vases en porcelaine jaune à décor de dragons. 
Chine.
H: 30,5 cm.
Egrenures et éclat au col.

    200 

176 KELLER et GUERIN, jardinière en faïence et laiton.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     70 

179 Louise GALAND-LEGENDRE (1876-1955).
Femme nue allongée.
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
38 x 46 cm.

    160 

181 P. BRUNET (XXe siècle).
Marianne, 1895. Basrelief en terre cuite.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     55 

182 Roger BEZOMBES (1913-1994).
Ensemble de deux plaques émaillées l'une à décor floral signée en bas à gauche et datée 1971, 
N°2231200, 53 x 37 cm et l'autre un bouquet de fleurs, 38 x 28 cm, n°197.

     50 

183 Jean NEHAUS (XXème siècle).
Ensemble de deux plaques émaillées. 
On y joint une boîte émaillée.

    120 

184 Robert FOUR (1952). 
Les Vendanges.
Tapisserie d'Aubusson.
110 x 62,5 cm.

     25 

189 G. DEMAY (XXème siècle).
Rivière 59. 
Huile sur isorel signée en bas à gauche signée et datée en bas à droite. 
41 x 32 cm.

     10 

190 C. ROIGT. 
Corps pulpeux. 
Huile sur toile signée en bas à gauche.  
92 x 72 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     35 
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191 Angela MEKUSA (1920-2004).
Le trio amoureux. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
42 X 34 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     15 

192 RUARAC (XXème siècle). 
L'homme à la mandoline, 1973. 
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.  
130 x 97,5 cm.

     30 

193 LALEYE L. (XXème siècle)  
Village sur pilotis africain. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
55 x 75 cm.

     20 

194 R. M. GUISLIN (XXème siècle).
Scène de campagne, 1943. 
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche. 
80 X 120 cm.

     30 

195 Roger AMAND 
(1931-2005). 
La querelle. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
38 X 55 cm.

     20 

196 Ecole du XXe siècle.
Maison en ruine.
Aquarelle en grisaille (?) non signée.  
11 x 18 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    360 

197 Miguel DEVEZE (1909-c.1994). 
Corrida colorée.  
Huile signée en bas à droite. 
65 X 75 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     51 

198 Jean-Pierre PESSOT (XXème siècle). 
Couple enlacé. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
66 x 54 cm.

     30 

199 Ecole du XXe siècle.
La collection du chat noir.  
Peinture sur plaque de verre.  
60 X 40 cm.

     25 

200 Guy LECLERC-GAYRAU (1942).
Abstraction, 1990.
Pastel gras signé en bas à droite et daté. 
60 X 50 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     55 

201 Cinq bouteilles château Haut-Sarpe 2008 Saint Emilion grand cru.Enlèvement impératif avant le 30 juin 
pour cause de déménagement.

     68 

202 Six bouteilles château la Pierrière 2012.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     75 

203 Deux bouteilles de whisky dont une Johnnie Walker dans sa boite et une bouteille de whisky alsacien 
Domaine de Bollenberg.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     35 

204 Cinq bouteilles château Maucaillou 2015 Moulis et une bouteille Clos Manou médoc 2014.Enlèvement 
impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     80 
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205 Une bouteille Château Gruaud Larose 2015, une Château Bel Air Marquis d'Aligre 1959 Margaux, deux 
Maisons Gouin 1986 Margaux.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     70 

207 Plat en métal argenté monogrammé. 
Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

208 Flûte traversière en métal argenté. En trois parties. Dans un écrin (accidenté). 
Oxydation.

     40 

209 SAINT LOUIS.
Coupe en cristal.
H: 20 cm ; D: 22,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     50 

210 SAINT LOUIS.
Six flûtes à champagne (H: 20,5 cm), quatorze coupes à champagne (H:14,5 cm), sept verres à eau (H: 17 
cm), un verre à vin rouge (H: 16 cm), huit verres à vin blanc (H: 15,2 cm) et une  aiguière en cristal (H: 
39).Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    420 

211 Joseph APOUX (1846-1910).
Portrait de femme.
Huile sur panneau.
40 x 32,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     60 

212 BACCARAT.
Chemin de table en cristal moulé en trois pièces. Signé sous la base.Enlèvement impératif avant le 30 
juin pour cause de déménagement.

     55 

213 Couverts à entremets Art Nouveau, poinçon minerve.
Poids net: 84 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     65 

214 Ensemble de trois pièces en argent comprenant une théière, un pot à lait et un pot à sucre.
Poids brut: 316 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    190 

215 Paire de jumelles de théâtre incrustées de nacre, dans leur étui.Enlèvement impératif avant le 30 juin 
pour cause de déménagement.

     15 

216 Jean Carzou (1907-2000).
Montagne.
Lithographie signée en bas à droite et numérotée 170/300.
A vue : 30 x 21 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

217 MUSTEL (XXe siècle). 
Bord de rivière.
Aquarelle, signée. 
43x51cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    100 

218 P. DESCHAMPS (XXe siècle).
Bouquet de fleurs.
Gouache signée en bas à droite. 
75 x 55 cm.

     25 

219 E. Febvre (XXe siècle).
Départ de caravane.
Pastel signé en bas à gauche. 
47x63cm.

     50 

220 Affiche en trois parties sur isorel Lady on a train. 
203 x 104 cm.
Déchirures. Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     10 

221 Ensemble de sept gravures figurant des scènes paysannes et paysages dans des cadres dorés.
Entre 13 x 15 cm et ; 6;5 x 13,5 cm.

     40 
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222 Ecole du XXème siècle.
Paysage.
Huile sur toile signée en bas à droite.
52x61cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

223 Marie CALJES ( XXème siècle).
Chasse à cours.
Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 65 cm.
Accidents (toile déchirée).

     60 

224 P. LIPPE (XXème siècle).
Lac en bord de montagne.
Aquarelle signée en bas à gauche. 
49 x 65 cm.

     10 

225 Ecole vietnamienne du XXème siècle.
Paysan et sa vache. 
Peinture sur panneau.
50 x 69 cm.

     30 

226 Ecole du XIXème siècle.
Portrait de femme en costume traditionnel. 
Miniature encadrée.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    160 

227 Ecole du XXème siècle.
Collines de Normandie.
Aquarelle sur papier.
105,5 x 81 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

228 A. MASURE (XXe siècle).
Vue d'église, 1937.
Crayon sur papier signé en bas à droite. 
71 x 58 cm.

     10 

229 Lot de cartes postales sur les marionnettes. Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     25 

230 Machine à écrire Lambert dans son coffret en cuir.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

    160 

231 GIEN, bouillon couvert à décor Dionysos. Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     30 

232 Dinette en faïence à décor de fleurs.
Epoque années 60.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

233 GIEN, cache-pot et son dormant, décor mendiant d'après Calot.
H: 19 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     80 

234 GIEN, coffret à bijoux décor Renaissance.
H: 15,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    200 

235 GIEN, drageoir et son dormant.
H: 26 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

236 GIEN, partie de dinette, décor à la corne d'abondance dans sa boîte comprenant assiettes, couverts, 
verres....Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     60 

237 Deux missels.       5 

244 Quinze volumes des œuvres de Mably, deux volumes Stendhal, deux volumes d'Alexandre Dumas les 
trois mousquetaires tome I et II.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     45 

245 Trois volumes dont histoire et aventures du baron de Munchhausen, à travers nos campagnes et la 
veillée au pays Breton.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 
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246 Cache-pot en porcelaine polychrome à décor de fleurs.
H: 22,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     45 

247 Sujet en porcelaine figurant un gentilhomme.
H: 29 cm.
Accidents (cassé et recollé au niveau de la taille).Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     10 

248 CORELLI (XIXe siècle).
Baie de Naples.
Gouache sur toile.
64 x 75 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    300 

249 Honoré BORE (XIXème siècle).
Maison au bord de la rivière.
Huile sur toile.
53,5 x 45,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    400 

250 Guy LECLERC-GAYRAU (1942). 
Abstraction. 
Pastel gras signé en bas à droite. 
50 x 64 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    110 

251 Guy LECLERC-GAYRAU (1942).
Abstraction. 
Pastel gras signé en bas à droite. 
60 X 50 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     60 

252 Guy LECLERC-GAYRAU (1942). 
Abstraction, 1989. 
Pastel gras signé en bas à droite. 
60 X 50 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     90 

253 Guy LECLERC-GAYRAU (1942). 
Abstraction, 1989. 
Pastel gras signé et daté en bas à droite. 
60 X 50 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    110 

254 Louis ROULIN (XIXème siècle).  
Vierge à l'enfant. 
Dessin en grisaille signé en bas au centre. 
15 x 10,5 cm.
On y joint une lithographie du Christ en croix d'après Annibal Carrache, 22 x 16 cm.Enlèvement impératif 
avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     80 

255 Leglais GAMSY (XXème siècle). 
Fête foraine.
Huile sur bois signée en bas à droite. 
66 x 76 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     85 

256 Jean CHAINTRIER 
(1933).
Les juges. 
Pastel signé en bas à droite. 
53 X 67 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

257 Christian GOYON (XXème siècle).
Le boucher.  
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
65,5 x 54 cm.

     20 
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258 MAXIME (XXème siècle). 
Ilot Eze-sur-mer. 
Huile sur bois signée en bas à droite; titrée au dos. 
20 X 30 cm.

     85 

259 Edouard FEBVRE (XXème siècle). 
La guinguette. 
Fusain et aquarelle sur papier signé en bas à gauche. 
49 x 62 cm.

 

260 École du XXe siècle.
Paysage aux moutons.
Pastel sur toile.
48 x 56,5 cm.

     10 

261 Miguel DEVEZE (1909-c.1994). 
Gare du nord, Paris, 1945. 
Huile sur isorel signée et datée en bas à gauche. 
47 x 38 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     50 

262 Barbara KONSTAN (1895-1966). 
Nature morte. 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
60 x 40 cm.
Accidents.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

263 GOUDON (XXème siècle). 
Barque rentrant au port. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
40 x 96 cm.

     45 

264 Guy SENECAL
(1956).
Rêveries. 
Technique mixte. Signée 1990 au dos.  
128 x 78,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     60 

265 Walter BIDDLE COMBASLE (XIXème siècle).
Cheval alezan. 
Huile sur panneau signée en bas à droite. 
42 X 33 cm.

    260 

267 Pot couvert en verre moulé. 
Hauteur: 10cm. 
Petit accident au couvercle.

      5 

268 Canne fusil. Montage artisanal. 
Non garantie de fonctionnement. 
Cat D.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     80 

269 Vase en porcelaine à décor de personnages dans un jardin. Chine.
Hauteur: 44 cm.

     40 

270 Ecole du XXe siècle.
Personnage couronné.
Bronze. 
Hauteur: 18 cm.

     30 
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271 Ecole du XXe siècle.
Femme au casier à la pêche. 
Huile sur toile.
66 x 57 cm.  
Restaurations. Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    160 

272 Victor RAVOANAIVA.
Une scène orientaliste. 
Aquarelle, 1930. 
39 x 45 cm.

     30 

273 Ecole du XXe siècle.
Triple portrait d'homme dans un encadrement doré. 
Huile sur toile.
36 x 68cm. 
Accidents.

    150 

275 Miroir en bois doré.
87,5 x 67,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

276 Sabre d'officier chasseur, cavalerie légère.
Restauration.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    250 

277 Sabre d'officier d'infanterie, 1882.
Accident au pommeau.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     55 

278 Statuette en métal brossé et doré représentant un sage tenant un éventail. Signé au dos.
Travail Extrême-oriental.
Hauteur : 25,5 cm.
Usure à la patine.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     80 

279 Pendule de voyage en laiton.
H: 12 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     60 

280 Lot de quatre médailles en bronze dont la tradition des métiers, commémoration du 50e anniversaire de 
la fondation des entreprises Albert Cochery,...Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     10 

282 A.Ducobu (XXe siècle). Suite de deux vases cornet en dinanderie à décor de fond marin pour le petit et 
de végétaux pour le plus grand, signe dans le décor. Hauteur : 12cm - Diamètre : 15cm & Hauteur : 19cm 
-  Diamètre : 23cm. 
Traces d usages et d usures.  Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     35 

283 A.Ducobu (attribué à).
Suite de deux lampes champignon. En dinanderie à décor de fond marin et de végétaux, traces d usages 
et d usures, quelques bosses. 
Hauteur :  28cm -  Diamètre : 17cm.

     90 

284 A.Ducobu (XXe siècle). 
Vasque éclairante en dinanderie à décor de bateau, base en marbre, signé dans le décor. Traces 
d'usures.
Hauteur: 32 cm -  Diamètre :  24 cm. Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     25 

285 Attribué à Karl BODMER (1809-1893).
Biches dans la forêt.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
Accidents, percé au centre en haut.
73 x 92 cm.

    110 
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286 Louis TIMOT (XXe siècle).
Le déchargement du bateau.
Huile sur panneau signée en bas à droite.
17,5 x 36 cmEnlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     60 

287 Douze Porte-couteaux en métal argenté représentant des animaux (canard, lièvre, sanglier, faisan...).
Un accidenté.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     90 

288 Girard & Barère, géographes éditeurs.
Globe terrestre en papier collé sur verre. Piètement en métal laqué noir.
Système électrique.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

289 Lot de pierres semi-précieuses montées sur socles.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     15 

290 Paire de salerons  et leurs cuillères en argent et argent vermeillé. Interieurs en verre.
Poids net : 43,9 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

291 Lot d'encadrement dont reproductions, gravure d'une place alsaciennes,  huile sur toile "Golfe du 
Morbihan" signée Didier Trocque.

     35 

292 Carton de bibelots divers dont un ratelier à fusil, des vases en céramiques et/ ou en verre, un bouquet 
sur verre, des ardoises, une lampe, des assiettes à fromages, un voilier en bois....

     20 

294 BACCARAT.
Une bonbonnière en cristal.
On y joint un moutardier avec sa cuillère en cristal de Sèvres.

     40 

295 Douze assiettes en verre teinté rouge à décor de branches fleuries.Enlèvement impératif avant le 30 juin 
pour cause de déménagement.

     35 

296 Deux plats en métal doré figurant François Ier et Diane de Poitiers en médaillons.
Le premier figurant François Ier, une inscription "FI" et la date "1515", le second figurant Diane de 
Poitiers, une inscription "D de P" et la date "1515". Décors de rinceaux, angelots jouant de la flûte et 
mascarons.
Quelques traces d'oxydation.
Diamètre 63,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     50 

297 D'après Jean-Jacques CAFFIERI (1725-1792).
Dieu Fleuve.
Epreuve en terre cuite patinée. Signée sur la terrasse : Par Monsieur CAFFIERI, 1759. 
Accidents.
Hauteur : 57 cm.

    280 

298 S. SEGUALA (XXème siècle). 
Campagne.  
Huile sur toile signée en bas à droite. 
57 x 46 cm.

     35 

299 LESCIEN S. (XXème siècle)
Personnages en frise.  
Huile sur toile signée en bas à droite. 
50 x 92 cm.

 

300 Ecole du XXe siècle.
Femme aux bas noirs.
Huile sur toile. 
32 x 27 cm.
Accidents au cadre.

     55 
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301 Chantal BOURALY 
(1959). 
Portrait de chien. 
Huile sur bois monogrammée en bas à droite. 
31 x 24 cm.

     20 

302 F. PRIM (XXème siècle).  
La femme au coussin jaune, 1978. 
Huile sur toile signée et datée en bas à droite. 
46 x 55 cm.

     45 

303 Heinz HAFNER.  
Clown à la guitare.  
Huile sur toile signée en bas à gauche.  
100 x 81 cm.

     55 

304 VAHIT (XXe siècle).
Istanbul. 
Aquarelle sur papier signée en bas à droite. 
32 x 43 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

305 Claire CRUZEL (XXème siècle). 
Femme ailée, 1986. 
Gouache signée et titrée en bas à droite. 
A vue : 66x75 cm.

      5 

306 Claire CRUZEL (XXème siècle). 
Mille et une nuits. 
Gouache signée en bas à droite.  
A vue : 64x49 cm.

      5 

307 SCHOUPPE (XXème siècle).  
Etude de femme nue.  
Fusain signé en bas à droite. 
80 x 40,5 cm.

     20 

308 Michel GIRARD (1939). 
Brochet.
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
22 x 86 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    120 

309 Suzanne BAUDIN.  
Bord de fleuve, 1969. 
Huile sur toile signée en bas à droite et datée. 
59 x 121 cm.

     30 

310 Francis PASQUIER (1969). 
Immeuble. 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
57 x 78 cm.

     50 

311 STAFFORDSHIRE.
Paire de chiens en faïence.
H: 25,5 cm.
Accidents.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

312 Paire de jumelles de théâtre en métal et nacre, dans leur écrin.Enlèvement impératif avant le 30 juin 
pour cause de déménagement.

     30 
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313 BAYEUX. Paire de vases en porcelaine, décor au chinois.
H: 38,5 cm.
Accidents.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    110 

314 BAYEUX. Ensemble de huit assiettes en porcelaine à décor de fleurs en camaïeu de rouge.Enlèvement 
impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

315 BAYEUX. Paire d'assiettes en porcelaine décor au chinois.
D: 20 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

324 P ROY (XXe siècle).
La porte.
Pastel signée en bas à droite.
Dim à vue : 53 x 38 cmEnlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

  1 600 

325 Coupe vide poche de forme losangique en bronze cloisonné centrée d'une plaque en porcelaine peinte 
d'un décor de putti signé E. HACHE.
H: 3,5 cm, L: 22 cm.
Accident à la plaque.
On y joint un verre en cristal à fond bleu à décor d'étoiles.
petites égrenures.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    150 

327 Poupée à tête de porcelaine et corps en carton bouilli et bois. Taille 9 marquée dans le cou. Vêtements 
d'origine.
Fêles à la têteEnlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

329 Ecole du XIXe siècle.
Dessin au crayon de ruines signé en bas à gauche.
14 x 20 cm.

     10 

330 Charles Yriarte, Florence, J. Rothschild éditeur, Paris, 1880.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour 
cause de déménagement.

     10 

331 Balthasar MONCORNET (c.1600-1668)
Monsieur de Gassion Maréchal de France.
Gravure.
27 x 19 cm.

     25 

332 Max SCHOENDORFF (1934-2012). 
Composition, 1973. 
Lithographie signée et numérotée 34/60. Encadrée sous verre. 
A vue : 54,5 x 42 cm.

     30 

333 Max SCHOENDORFF (1934-2012). 
Composition à la croix, 1974. 
Lithographie signée et numérotée 13/60. Taches. Encadrée sous verre. 
A vue : 59,5 x 43,5 cm.

     20 

334 Léon COUTURIER (1842-1935).
Voiliers en mer.
Huile sur toile signée en bas à droite. 
Accidents.
33 x 46 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     95 

335 Pierre THERON (1918-2001).
Voiliers.
33,5 x 44,5 cm.

     70 

336 T. A. STONE (1894-1978). 
La guitariste.  
Acrylique sur isorel signée et datée en haut à gauche. 
59 x 51 cm.

    100 
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337 SCHOUPPE (XXème siècle).  
Etude de femme nue debout.  
Sanguine signée en bas à droite. 
70x25 cm.

     20 

338 Hylda TODE (XXème siècle). 
L'apocalypse, 1986. 
Huile sur toile signée en haut à droite et datée. 
81,5 x100 cm.

     65 

339 Bernard BONNAREL (Né en 1950). 
La course de chevaux, 1990. 
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite, titrée au dos.  
76 x 82 cm.

     80 

340 Marc FLAMENT (1929). 
La fillette rouge. 
Huile sur isorel signée en bas à gauche. 
123 x 92 cm.

     15 

341 Jean MICAS (1906). 
Chinon, Rond-point du château, 1965. 
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos. 
61 x 50 cm.
Accidents et manques.

     15 

342 Christian BELIN (1938). 
Collage rouge et noir, 1961. 
Collage de papier signé et daté en haut à droite.
30 X 40 cm.

     40 

344 Boîte en verre de couleur verte à décor de tournesol.
H: 6 cm.

     15 

346 Jean MAZEAUD et Jean FAVEROT, Les Ateliers de céramique de SEVRES.
Coupe en porcelaine.
H: 7 cm.
Eclats.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

347 Horloge comtoise en bois à décor de fleurs, mécanisme à piles.
120 x 35 cm.
En l'état.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    310 

348 Henry Paul PERRAULT (1867-1932).
Portrait d'homme, 1918.
Huile sur carton.
23 x 17,5 cm.

     40 

349 Hippolyte MOREAU (1832-1927).
L'Angélus.
Deux sujets en régule dont un accidenté.

     35 

350 Ecole du XXe siècle.
Sujet en régule Allégorie de l'été ou Déméter.
Hauteur : 32 cm.
Accidenté.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     25 
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351 Ecole du XXème siècle.
Elégante à la fleur.
Sujet en régule sur base en marbre gris.
Travail Art Déco.
32 x 45 x 18 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    170 

352 Emile Louis PICAULT (1833-1915), d'après.
Ad ignotum.
Régule.
Hauteur: 66 cm.
Accident (manque un doigt).Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    140 

353 Grande pendule en régule reposant sur une base en onyx.
Hauteur : 63 cm.
Usure.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     65 

354 BRUCHON (XXe siècle).
La renommée.
Sujet en régule.
Hauteur : 66 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     50 

355 Auguste MOREAU (1834-1917).
Femme tenant un panier de fleurs.
Régule patiné.
H : 43 cm.

     50 

356 MARC (XXe siècle).
Deux faisans.
Groupe en bronze sur socle de marbre.
26 x 75 x 13 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     80 

357 Ecole du XXe siècle.
Tapisserie moderne représentant la tonte des moutons au Moyen-Age.
122 x 178 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     25 

358 Miguel DEVEZE (1909-c.1994).
Péniche sur bord de Seine, 1945. 
Huile sur isorel signée et datée en bas à gauche. 
35 X 45 cm.

     55 

359 Ecole du XXe siècle.
Nue à la serviette rouge. A l'arrière,  nu en gris.
Huile sur toile.
100 X 150 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     55 

360 Ecole du XXe siècle.
Portrait au pull rouge. 
Huile sur isorel. 
65,5 x 50 cm.

     20 

361 Djil MARSON (1961). 
Sultanes, 1989. 
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos. 
102 x 91 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     95 

362 Christian BELIN (1938). 
Collage tapisseries.
Collage de papier signé en bas à gauche. 
40,5 x 30 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     45 



Solène LAINÉ - Jean RIVOLA 
Commissaires-Priseurs associés

VENTE AUX ENCHERES VENTE COURANTE LIVE (1)
Jeudi 12 Juin 2025 à 10 H 00

Lot Désignation Adjudication

363 Glatw GUENNADI (XXème siècle). 
Danse indienne. 
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos.  
60 X 60 cm.

     10 

364 junga tsnilumba.
Deux biches et un cerf. 
Bas-relief en laiton.  
50 x 40 cm.

 

365 Daniel BERTRET. 
La procession, 1966. 
Huile sur toile signée en bas à gauche, signée et datée au dos. 
32 X 24,5 cm.

     20 

366 René LEROUX (XXème siècle. 
Arromanches-les-bains. 
Aquarelle sur papier signée et datée en bas à droite, située en bas à gauche. 
30 X 40 cm.

 

367 Mario FAUSTINO-LAFETAT 
(1925). 
L'Attente. 
Crayon gras sur papier signée en bas à gauche. 
67 X 40 cm.

     35 

368 Ensemble de tableaux et dessins comprenant une huile sur panneau représentant un nu couché, une 
série d'aquarelles et huiles sur toile signées BRAULT.

     75 

369 Paula REECK (XXème siècle). 
Bouquet d'arômes. 
Huile sur isorel signée en bas à droite. 
70 x 70 cm.

     50 

370 Fernand VIVIEN (XXe siècle). 
Vente à Drouot. 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
55 X 80 cm.

 

371 Michel FEUILLET (XXème siècle). 
Saxophoniste bleu. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
61 X 50 cm.

     10 

372 Couverts et sucrier en métal argenté Christofle et Ercuis.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour 
cause de déménagement.

     75 

373 Lot de couverts en argent et argent fourré dépareillé comprenant une louche, nécessaire à découper, 
casse-noix, couverts de différents modèles.
Poids brut: 1307 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    500 

374 Lot de trois pièces en cristal comprenant un sceau à glacons, une bonbonnière et une coupe vide-poche.
On y joint deux carafons d'huilier-vinaigrier (accidents).Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause 
de déménagement.

     30 

375 Six petites cuillères en argent à décor de rinceaux et feuillages.
Poids : 150 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    110 

376 BACCARAT.
Vase de section carré en cristal teinté noir opaque. Signé à la base.
Hauteur : 25,5 cmEnlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     75 
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377 KERAMIS.
Vase en faïence craquelé à décor de fleurs.
Hauteur : 27 cm.
Fêle.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     80 

378 Potiche couverte en porcelaine de forme balustre à décor sinisant de dragons.
Hauteur : 41 cm.
Accident au colEnlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     50 

379 Truite en cristal de Sèvres moulé pressé.
25,5 x 22 cm

     35 

380 Quatre pinces à sucre en argent et une cuillère à bouillie.
Poids brut : 123,6 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

381 SAINT LOUIS.
Service à liqueur comprenant huit verres et une carafe. Signé.
Egrenures.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     80 

382 BACCARAT.
Grande tasse en cristal.
Hauteur : 12 cm
Diamètre à l'ouverture : 9 cm

     10 

384 BACCARAT.
Service à liqueur modèle Talleyrand comprenant onze verres et une carafe.
Carafe non signée.
Un verre accidenté.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    150 

385 Suite de six couverts en argent à décor de fleurs et chiffré.
Poids : 972 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    720 

386 Ballerine en porcelaine émaillé.
Travail espagnol.
12 x 21 x 9 cm.

     20 

387 Suite de six couverts en argent à décor rocaille et chiffré.
Poids : 981 grs.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    720 

388 Paire de salerons Art Déco en argent et leurs intérieurs en verre.
Poinçon Minerve.
Poids : 32,1 grs.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     25 

389 SAINT LOUIS.
Vase Médicis en cristal taillé à décor de pointes de diamants et doublé bleu.
Hauteur : 14,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    110 

390 LLadro (XXe siècle).
Deux sujets en porcelaine émaillé représentant une geisha et une tahitienne.
Dimensions tahitienne: 26,5 x 22 x 21 cm.
Hauteur geisha : 29,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     50 

391 Deux ronds de serviette en argent.
Poids : 91,8 gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     65 

392 BACCARAT.
Deux carafes en cristal modèle Talleyrand.

     80 

393 Cave à liqueur en placage de loupe et marqueterie, verres en verre. Manque une carafe et trois verres.
H: 27 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    130 

394 Ensemble comprenant deux lustres en métal doré. Chacun à quatre lumières. A décor de rinceaux 
feuillagés. Petits accidents aux verres. 
Hauteurs : 88 et 50 cm. environ.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     50 
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395 Danielle VASA
 (1943). 
Homme au turban. 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
65,5 x 54 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    160 

396 René GOUAST (1897-1980).
Le pêcheur.
Huile sur toile signée en haut à droite et titrée sur le châssis . 
92 X 73 cm.
Très légèrement enfoncé en haut à droite.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

 

397 André NIVARD (1880-1969).
Maison dans un parc. 
Huile sur toile signée en bas à droite.
41,5 x 33 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     25 

398 MINAEV (XXème siècle). 
Nature morte, 1989.  
Technique mixte signée en bas à droite et datée.  
50 X 60 cm.

     40 

399 V. EREMENKO (XXème siècle). 
Paysage cosaque.  
Huile sur carton monogrammée en bas à gauche, signée au dos. 
60 X 60 cm.

 

400 BARBARA (XXème siècle). 
La danse. 
Huile sur isorel, signée et située en bas à droite. 
78 x 120 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    210 

401 Ecole du XIXe siècle.
Scène religieuse avec des anges.
Huile sur toile.
157 x 100 cm.
 Accidents et restaurations.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    132 

402 E. Paul CHAMPSEIX (XXe siècle).
Chemin de fer du midi.
Affiche entoilée.
100 x 64 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    200 

403 Six cuillères gravées à décor de monuments russes en argent. On y joint une autre cuillère. 
Poids: 110gr.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    300 

404 LIMOGES. Partie de service à café à décor de fruits.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     10 

405 Ensemble de douze cuillères à café en métal argenté dans leur écrin.      10 

406 Ensemble de quatre paires de  lunettes femme et homme dont deux paires de ZEN et trois paires 
CARRERA.

    120 

407 Pendule en bronze ciselé doré à décor de rinceaux feuillagées, fleurs et agrafes.
Cadran émaillé indiquant les heures en chiffres romains.
Style louis XV.
27,5 x 18 x 11 cm.
Accident au cadran, éléments rapportés.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     60 
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408 Pendule architecturée de style néo-Renaissance en bronze argenté à décor mufles de lion, fleurs de lys, 
rinceaux.
37 x 20,5 x 11 cm
Usure.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     55 

409 Pendule en bronze argenté à décor d'un chevalier, rinceaux et entrelacs.
Mouvement signé S Marti & Cie, 1889, Médaille d'Argent.
47 x 31 x 12,5 cm
Lunule arrière accidenté, usure à la patine.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     75 

410 Pendule sous globe en régule patiné et albâtre représentant une jeune fille allongée et tenant un livre, 
accoudée sur le mouvement. Repose sur une base quadripode  à décor de guirlandes de fleurs. 
Mouvement signé Japy Frère & Cie, médaille d'honneur, exposition 1855.
Epoque fin XIXe.
29,5 x 40 x 13 cm
Manques

     90 

411 Pendulette d'officier en laiton. Cadran indiquant les heures en chiffres arabes.
Dans son écrin.
Dimension pendulette : 10 x 6,5 x 5,5 cm.
Ecrin usé et lanière manquante.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     60 

414 Suite de quatre chaises et un tabouret "Scoubidou"attribué à Giandomenico Belotti en métal chromé. 
assise et dossier en fil noir.
Usure, rouille.
Vers 1960/1970
Dimension d'une chaise : 45 x 37 x 40 cm
Dimension tabouret : 81 x 52 x 50 cmEnlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

    100 

415 Lampe à poser en laiton et tôle.
manque un abat-jour.
Vers 1950.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     10 

416 J. MARIE, Manufacture de Lorraine, seau à champagne en cristal, numéroté 436/500.
Signé et numéroté sous la base.
H: 24,5 cm.

     35 

417 Paire de lampes à pétrole en porcelaine à fond bleu nuit à décor dans des réserves de fleurs. Tubes en 
verre présent. Piètement et éléments en bronze.
Hauteur : 30 cm.
Usure à la dorure.

     30 

418 Vase en porcelaine  à décor de fleurs bleu et rouge. Piètement quadripode en cuivre.
Hauteur : 31 cm

     20 

419 Vase monté en lampe de la famille verte à décor au chinois en procession. 
Hauteur : 35 cm.

     30 

420 Paire de chenets et accessoires de cheminée en laiton et fer forgé.
Le nécessaire formé de trois pièces (pince, pelle, tisonnier).

     30 

421 D. BOUCHER (XXème siècle).
Mer et mouettes.
Huile sur toile signée en bas à gauche
46 x 61 cm.
Accidents.

     10 
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422 D. BOUCHER (XXème siècle).
Barque au coucher de soleil.
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
85 x 54 cm.
Accidents.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

423 Lot de couverts en argent comprenant notamment des petites cuillères, un rond de serviette et une 
pince à sucre.
Poids net: 114 gr.
On y joint une pelle à tarte manche en métal fourré.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

    100 

424 Lot de couverts en métal argenté.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.      40 

431 Vladimir STAN (1948).
Personnages aux visages, 1990.
Pastel sur papier signé en bas à gauche. 
50 X 40 cm.
On y joint une école du XXe siècle, abstraction bleue et rouge, huile sur toile, 65 x 54,5 cm.

     30 

432 VALEANU (XXème siècle). 
L'orchestre. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
81 x 60 cm.

     15 

433 Solange LECARON
 (1894-1980). 
Une vache et son fermier. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
50x60 cm.

     30 

434 GRUSLIN RM (XXème siècle). 
Les huitres. 
Huile sur toile en bas à gauche.
81 x 65 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

435 Ensemble de cinq tableaux de Pierre JEUDY
(1935). 
Inscription n° 29 graffitis, 39 X 54 cm, datée 77 ; Pink & blue n° 12, 34 X 50 cm datée 75 ; Baulière Est n° 
33 graffitis, 39 X 50 cm datée 77 ; Retour triomphal n°7, 34 X 50 cm datée 75 ; Graffiti oriental n° 19, 34 X 
50 cm datée 75. 
Huiles sur papier signées en bas à droite pour quatre et au milieu pour l'une.

     50 

436 Vladimir STAN (1948). 
Dimension, 1989.
Pastel signé en bas à gauche et daté. 
70 X 50 cm.

     45 

437 Ecole du XXème siècle.
Femme indienne au lys.  
Huile sur bois. 
80 x 50 cm.

     10 

438 Deux portes d'un petit meuble en bois peint, dans le style moghol.
Travail indien du XXe siècle.
62,5 x 28 cm

     40 

439 Un lot de documents révolutionnaires.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     20 
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440 HERMES-Paris.
Rond de serviette en métal argenté à décor d'une tête de cheval.

     60 

441 Cheval en cuivre à décor de turquoises.
Accident et manques.

     20 

442 Lot sur le thème du cheval comprenant notamment des livres, des gravures, un cendrier en 
porcelaine.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     25 

443 Georges Muchery, le tarot astrologique, éditions du chariot, France.Enlèvement impératif avant le 30 
juin pour cause de déménagement.

     40 

444 Géraud BRUNIE (XXème siècle).
Deux jeunes filles à la toilette.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 60 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     75 

445 BIOT.
Ensemble de quatre vases en verre bullé teintées violine. Trois sont signés.
Hauteur: 30 cm ; 30 cm ; 29 cm , 15 cm.

     35 

446 Lot de cinq porte-couteaux animaux en métal argenté représentant des poules, cygnes etc.
Usure.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     10 

448 EDITIONS D'ART, décor de Jean Cocteau, coupelle en porcelaine à décor d'une tête de cheval.
D: 13,8 cm.

     60 

449 Trois médailles commémoratives en lien avec l'empereur Frédéric III.      20 

450 Max LE VERRIER (1891-1973).
La course d'Hérakles.
Coupe en bronze de forme rectangulaire.
8 x 15 cm.
Oxydation.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

451 Ensemble de deux tableaux comprenant un portrait d'un moine à la cigarette et un curé dans son jardin. 
Huiles sur bois. 
47 X 33 cm et 30 X 40 cm.

     10 

452 SOHAK (XXème siècle). 
Scène de théâtre. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
81 x 100 cm.

     75 

453 Sylvain VIGNY (1903-1970). 
Portrait d'homme. 
Huile sur papier signée en bas à gauche. 
A vue : 38 x 32 cm. 
Moisissures. Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     50 

454 GUERAIN (XXème siècle). 
Enterrement à Montmartre. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
55 X 70 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    120 

455 I. CEHEN.  
Silhouette auréolée, 1958. 
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.  
95 x 50 cm.

     10 

456 Ensemble de douze lithographies encadrées.
On y joint un cadre en bois doré.

     30 
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457 Lucien COMBRET (1905-2003). 
Quai de Paris. 
Huile sur toile. 
30 X 40 cm.

     55 

458 Bernard POUGET (XX). 
Abstraction. 
Huile sur bois monogrammée en bas à droite, signée au dos. 
80 X 80 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

459 Miguel DEVEZE (1909-c.1994). 
Relais Capucine Café de la Paix. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
60 X 73 cm.

     65 

460 C. TRIBOUL (XXème siècle).
Ensemble de deux tableaux comprenant un éléphant dans la savane et un avion américain.
Technique mixte sur panneau de métal en relief. 
50 X 50 cm et 35 X 100 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

461 LONGWY, plat en faïence émaillée polychrome.
H: 7 cm ; D: 28 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     45 

462 Valet en bois à roulettes.
H: 96 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

463 Grapho-brom Guilleminot, ensemble de trois boîtes de plaques de verre figurant des églises de la région 
de Bayeux.

     10 

464 GIEN, dessous de plat en faïence émaillée modèle Dionysos. 
25 x 25 cm.
Accident (fêle).Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

465 Deux suspensions en opaline et une poulie.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     10 

466 Pique-fleur de voiture en cristal coloré.
H: 14 cm.
Eclats.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     10 

467 Cabinet, boîte à bijoux à cinq tiroirs. Chine. XXème siècle.
29 x 18 x 14,5 cm.

     30 

468 VALLAURIS, douze porte-couteaux en faïence polychrome.      20 

469 Un lot de monnaies transformées en médailles en argent.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour 
cause de déménagement.

     30 

473 Pilar FERNANDEZ (XXe siècle).
Bouquet de fleurs. 
Huile sur toile signée en bas à droite.
48 x 40 cm.

     10 

474 A. BOLLET (XXe siècle).
Joueurs  de cartes. 
Huile sur toile signée en bas à gauche.
38 x 51 cm.

     45 

475 BOVINET (XIXème siècle).
Cucifixion, d'après Carrache.
Gravure.
24,5 x 17,5 cm.

     50 
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476 Ecole du XIXème siècle.
Scène de la vie quotidienne.
Peinture sur soie, en rouleau.
106 x 45,5 cm.

 

477 J.C. LEGRAND (XXe siècle).
Vue de ville.
Huile sur toile.
82 x 103 cm.
Accidents.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

478 Ecole du XXe siècle.
Mickey.
Gouache mixte sous verre. 
53 x 43 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    170 

479 Commode droite en frêne.
Epoque Louis Philippe. 
97 x 127,5 x 56,5 cm.
Accidents.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     55 

480 Lot de pots divers.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.      30 

481 Ensemble d'une table six pieds, des ustensiles de cheminée, un fauteuil, une travailleuse et deux 
chevets.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

 

482 Ecole du XXe siècle.
Bateaux au port. 
Huile sur toile signée.
50 x 61 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    330 

483 Bibliothèque à demi-colonnes ouvrant à deux portes. Style Empire.
191 x 108  x 37 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     80 

484 Pendule en marbre noir et régule.
H: 53 cm.

     20 

485 Ensemble de livres comprenant des romans et livres d'histoire.Enlèvement impératif avant le 30 juin 
pour cause de déménagement.

      5 

486 Ecole du XIXème siècle.
Portrait de femme dans un encadrement doré ovale. 
Pastel.
58 x 45 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     70 

487 Miroir ovale en bois doré à décor mouvementé.
108 x 68,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    130 

488 Ecole du XXème siècle.
La vallée.
Huile sur toile.
21 x 28 cm.

    250 

489 Canapé gris moderne.
63 x 195 x 62,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     90 

490 Bureau en noyer au dessus de cuir.
75 x 145 x 82 cm.
Accidents.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

491 Deux sièges en rotin dont un d'enfant.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     20 

492 Paire de bougeoirs en métal argenté formant colonnes.      10 
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493 Commode malouine en acajou massif ouvrant par trois rangs de tiroirs, les côtés à panneaux à glace, 
plateau d'une seule planche, poignées de tirage en laiton fondu.
Epoque XVIIIème siècle.
81 x 128 x 64 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    400 

494 AUBRARD (XXème siècle).
Femme sur un chemin. 
Huile sur toile dans un encadrement doré. 
62 x 45,5 cm.
Accidents, restaurations.

     20 

495 Chiffonnier à quatre tiroirs et petites plaques émaillées.
111,5 x 32,5 x 26 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     55 

496 Huit chaises en bois de noyer à l'effigie des dieux de l'Olympe.
115 x 43 x 44 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    330 

497 Canapé lit moderne.
72 x 198 x 78 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

498 Ensemble de deux gravures signées madame de Domery et monsieur de Danzel.
56,5 x 49 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

499 Une bergère en noyer modèle cabriolet. 
Epoque Louis XV.
100 x 64 x 53,5 cm.
On y joint une bergère. Style Louis XV.
88,5 x 60 x 49,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     90 

500 Lot comprenant une table basse, une console en bois peint blanc, deux étagères, une commode en 
stratifié et un miroir. Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 

501 Banquette deux places en bois peint et tissu capitonné.
90 x 111 x 59 cm.
Accidents.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    100 

503 Secrétaire à dessus de marbre.
140,5 x 85 x 39 cm.

     30 

505 Pendule en albâtre à décor architecturé.
H: 38 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     70 

507 Garniture en bronze et porcelaine figurant des scènes galantes.
H: 40 cm.

    410 

508 Ensemble de pièces encadrées comprenant une aquarelle figurant un bouquet de fleurs, une gouache 
figurant un village et cinq lithographies.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     45 

509 Commode galbée en chêne XVIIIe siècle.
84 x 122,5 x 54,5 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.Enlèvement 
impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    450 

510 Lustre en bronze à pampilles.
H: 68 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     60 

511 Un fauteuil garni de tissu clair. Style Louis XV. 
96,5 x 64 x 48 cm.
Accidents.
On y joint une bergère garnie de tissu rose.
96 x 64 x 53 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

512 Ensemble d'une table en fer pliante et de deux dessertes dont une pliante.Enlèvement impératif avant le 
30 juin pour cause de déménagement.

     20 
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513 Lot de pièces et billets.      10 

515 Miroir en bois doré à motif perlé.
87,5 x 74 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     85 

516 Lampe en porcelaine bleue et blanche.
H: 44 cm (sans abat-jour).Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     15 

517 Chaise d'enfant paillée et thermomètre.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     10 

518 Henri Claudius FORESTIER (1875-1922).
Bouquet de fleurs. 
Huile sur toile, encadrement doré.
55 x 45,5 cm.

     20 

519 Trois bibliothèques en stratifié blanc.
 Deux étagères 198 x 89 x 34 cm et une largeur 44 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause 
de déménagement.

     40 

520 Violon dans son écrin.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.      45 

521 Encrier en marbre et régule figurant un aigle.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     25 

522 Ensemble de livres comprenant des romans et livres d'histoire.       5 

523 BAYEUX. Plat en porcelaine à décor de fleurs bleues. 
On y joint un broc en faïence à décor de fleurs, deux plateaux, une assiette, un coffret et un ouvre-
bouteille.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

524 Tête de lit en bois peint blanc.
140 x 192 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

525 G. DEMAY (XXème siècle).
Toits de ville, 1971. 
Huile sur isorel signée et datée en haut à droite. 
42 X 33 cm.

     10 

526 ELBAZ (XXème siècle). 
Femme ses enfants devant un château.  
Impression collée sur panneau signée en bas à droite.
92 x 61 cm.
Accidents.

     20 

527 M. BONAFOUR (XXème siècle). 
La tête de l'aigle. 
Huile sur toile en bas à gauche. 
100 x 80 cm.

 

528 M. BONAFOUR  (XXème siècle).  
L'envol de l'aigle. 
Huile sur toile en bas à gauche. 
100 x 80 cm.

     10 

529 Louis John Endres (1896-1989). 
Dans le désert marocain. 
Gouache sur papier signée en bas à droite. 19 x 25 cm (à vue).Enlèvement impératif avant le 30 juin pour 
cause de déménagement.

    150 

531 Ecole du XIXème siècle. 
Femme assise de dos. 
Huile sur toile, 41 x 33 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    300 

533 Petit fauteuil d'enfant en bois courbé blanc.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

     10 
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534 JANSEN (XXe siècle).
Jeune fille triste.
Lithographie numérotée 41/120 signée Jansen. 
57 x 48 cm.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     30 

535 Ecole du XXème siècle.
Abstaraction.
Composition mixte sur toile signée au dos Kapid3ic. F St Denis 2021. 
75 x 75 cm.

 

536 OEuvres de Fénelon en trois tomes.      10 

537 Violon dans sa boite et son archer.      25 

538 Lot d'affiches et calendriers sur l'art, dessins, aquarelles, lithographies dans cinq cartons à dessins. Divers 
formats.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    200 

539 Un album photo.      35 

540 Pierre Kazuo IWAMURA (1967). 
Nature morte, 1987. 
Aquarelle signée et datée.

     30 

541 Pierre Kazuo IWAMURA (1967). 
Borde de mer, 1988. 
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

     30 

542 Lustre en métal à six bras de lumière à tulipes en verre. Signé Fabre. 
Hauteur : environ 45 cm.   Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    160 

543 Jean BERTHOLLE (1909-1996), Manufacture de GIEN. 
Partie de service en faïence modèle "Rambouillet" à décor en émaux polychromes dit "cynégétique" 
comprenant six assiettes et trois plats.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de 
déménagement.

    450 

545 IMHOF. 
Pendulette de bureau en métal doré à quatre cadran : heures, thermomètre, baromètre et hygromètre.  
Reposant sur un pied tournant. 
Hauteur: 12 cm.
Usures.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     55 

546 G. MILESI (XXème siècle).
Vase en verre dans le style de Murano.
H: 32 cm.
Usures.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     40 

547 DE WAN (XXème siècle).
Coupe en verre à décor de feuilles de vignes.
Hauteur: 15,5 cm ; Diamètre: 18,5 cm.
Egrenure.

     15 

548 Raymond PREAUX (1916-1997).
Maisons sous la neige.
Gouache sur toile signée en bas à gauche.
59,5 cm x 53,5 cm.

     50 

549 DELPHIN MASSIER pour VALLAURIS.
Jardinière en céramique polychrome en forme de pétales de fleurs.
22 x 40 x 16 cm.
Egrenures.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

    120 
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550 Nafir BOABA (1929). 
Hara, 1987. 
Technique mixte sur papier titrée signée et datée en bas à droite. 
32 x 24 cm.
Déchirures à un angle, sans verre.Enlèvement impératif avant le 30 juin pour cause de déménagement.

     20 


